

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

8-800-333-96-63

Друзья! Наша "горячая линия" продолжает принимать ваши предложения, пожелания, отклики, жалобы. Работа с обозначенными вами проблемами ведется ежедневно. Каждое обращение важно для нас!

WWW.ALLIGATOR.RU

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА

10010101101011010010101

ВЕСТНИК



АЛЛИГАТОРА

№ 10

апрель - май 2011 г.

ОКАЗАНИЕ КАЧЕСТВЕННЫХ УСЛУГ - ЭТО ПОКАЗАТЕЛЬ ПРОФЕССИОНАЛИЗМА СОТРУДНИКОВ ОХРАНЫ

С 1 января 2011 года в Центральном региональном представительстве ассоциации «Аллигатор» на базе Департамента охраны созданы Департамент охраны Москвы и Московской области (руководитель – Бозомзоев Владимир Викторович) и Департамент охраны Центрального региона, на должность руководителя которого назначен Семенов Альберт Николаевич. Он рассказал нам о результатах работы возглавляемого им Департамента за первые четыре месяца 2011 года.



Руководитель Департамента охраны Центрального региона Семенов Альберт Николаевич

– Альберт Николаевич, почему назрела необходимость создания двух Департаментов охраны?

– Ассоциация развивается, растет. Появилось большое количество Управлений охраны. В динамично разрастающемся Департаменте больше не оставалось возможности работать одному руководителю, выполнять столь обширный объем работы. Второй причиной стало разделение направленности Департаментов. То есть появилась необходимость создать Департамент, который должен заниматься мелким и средним бизнесом, и второй Департамент, который должен заниматься более крупным бизнесом.

И здесь есть своя специализация охраны: охрана бизнес-центров и банков, охрана крупных торговых центров, охрана мелкой розничной торговой сети, охрана промышленных объектов, охрана логистических комплексов, охрана коттеджных поселков и баз отдыха и другие направления.

– Расскажите, на какой территории Департамент Центрального региона осуществляет свою деятельность?

– Департамент работает на территории Московской, Тверской, Калужской, Владимирской, Тульской областей. У нас существует перспективный план работы за пределами Московского региона, то есть на территории всего Центрального региона, – отсюда и название Департамента.

– Сколько Управлений охраны находится в Вашем ведомстве?

– Четыре Управления. Это Управление охраны специальных объектов, Управление охраны объектов Московской области, Управление охраны торговых центров и Управление оперативного контроля и реагирования.

– Специфика каждого Управления имеет свои особенности. Что важно для осуществления оперативного контроля работы каждого из них?

– Так как в Департаменте сегодня много новых руководителей, в первую очередь, необходимо оказывать помощь, стимулиро-

вать и контролировать деятельность всех новых начальников Управлений и оказывать помощь тем супервайзерам, которые только что приступили к работе в новой должности.

– Считаете ли Вы, что сегодня, благодаря разделению одного большого Департамента, компания имеет более тесный контакт с клиентами и возможность проявлять более внимательное отношение к каждому из сотрудников охраны?

– Да, безусловно. Например, если говорить об Управлении специальных объектов, то в нем осталось всего несколько основных клиентов в сегменте ритейла, с которыми можно более тесно и глубоко работать. Сегодня и количество сотрудников в каждом Управлении охраны сократилось. Соответственно, при таком разделении появилась возможность больше времени уделять обучению охранников, чаще проверять несение службы сотрудниками и внимательно относиться к тем из них, кто имеет перспективный рост.

– Что, по Вашему мнению, необходимо для оказания качественных услуг по безопасности?

– Первое и основное – это профессионализм сотрудников охраны, их понимание того, что они делают, без этого понимания очень тяжело добиться каких-либо результатов. Ну и, соответственно, стимулирование труда, поощрение сотрудников охраны в случае положительного несения службы.

сегодня в номере

ЖИВАЯ РУБРИКА. ЛЮДЯМ О ЛЮДЯХ

«Несколько теплых слов хочется посвятить своей коллеге, Головиной Светлане Владимировне».

«АЛЛИГАТОР» В ЛИЦАХ

«Петр Николаевич работает в ассоциации всего 6 месяцев, однако его труд уже заслуживает внимания и уважения коллег».

ФОТОРЕПОРТАЖ

Трудовые будни сотрудников Северо-Западного регионального представительства

НАШИ ЗАРУБЕЖНЫЕ КОЛЛЕГИ

Частная охрана в Нидерландах

НАШИ СОБЫТИЯ

Отчет о жизни Приволжского регионального представительства за прошедшие два месяца

ШКОЛА ЧАСТНОГО ОХРАННИКА

Аптечка охранника

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА

Условия выдачи

ГОСТЕВАЯ КНИГА

Ответы на вопросы посетителей нашего сайта

ДОСКА ПОЧЕТА

НОВОСТИ «АЛЛИГАТОРА»

Вступление в Российско-Германскую палату

ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

Продолжение истории Егора Шалопая

Что для меня моя газета?

Дорогие читатели!

Мы ценим ваше мнение и хотим слышать его и общаться с вами как можно чаще. Мы отражаем жизнь компании «Аллигатор» на страницах «Вестника», пользуясь информацией о событиях, происходящих с вами. Мы стараемся быть полезными для своего читателя. И хотим простить:

- Как Вы относитесь к новому изданию?
 - Полезно ли оно для Вас?
 - Черпаете ли Вы интересную информацию со страниц газеты?
 - Что Вы хотели бы изменить в газете?
- Присылайте свои ответы по адресу: 125009, Москва, ул. Тверская, д. 9 стр. 5 (с пометкой «в редакцию газеты»), e-mail: massmedia@mail.ru, оставляйте свои отзывы на сайте www.alligator.ru. Ваши комментарии будут опубликованы в следующем выпуске «Вестника «Аллигатора»».

А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ...

... первый парад Победы на Красной площади прошел 24 июня 1945 года. Сам День Победы – 9 мая, оставался выходным днем лишь три разрушенного народного хозяйства. Лишь в 1965 году празднику было воздано по заслугам. Государственный выходной вернулся, чествования ветеранов, масштабные салюты во всех городах - героях и Победы на некоторое время снова прекратились. Традиция возродилась лишь в 1995 году, когда в Москве прошли сразу два парада: первый (леший) на Красной площади и второй (с участием техники) на Поклонной горе. С того момента парады Победы на Красной площади проходят ежегодно.



ПОМНИМ И ГОРДИМСЯ!

В канун праздника Дня Победы каждый из нас вспоминает о своем прошлом – семейной истории той войны, которая, конечно, коснулась всех.

Дети, внуки и правнуки героев Великой Отечественной сегодня составляют наше общество и тянут неразрывную нить со своими предками – Защитниками и Спасителями страны, мира и будущего своих детей. Мы всегда будем помнить и гордиться теми, кто посвятил свою молодость и жизнь сохранению нашей общей Родины.



«АЛЛИГАТОР» В ЛИЦАХ



Боровиков Петр Николаевич,
начальник охраны объекта Северо-Западного регионального представительства.

Сегодня, как и в прошлом номере, речь пойдет о нашем коллеге из города Санкт-Петербурга. Это Боровиков Петр Николаевич, начальник охраны объекта.

Роль начальника охраны заключается в подготовке кадров с последующим переводом их на аналогичные и более ответственные должности (старший смены, оператор видеонаблюдения, детектив скрытого наблюдения и т.д.), формировании в коллективе атмосферы психологической совместности и взаимопонимания для успешного выполнения должностных обязанностей и решения поставленных заказчиком задач, взаимодействии с представителями Заказчика в вопросах, касающихся безопасности и сохранности товарно-материальных ценностей и имущества объекта, подготовке мероприятий по предложению заказчика дополнительных услуг в сфере охраны, организации сохранности и технической защищенности товарно-материальных ценностей и имущества.

Петр Николаевич работает в ассоциации всего 6 месяцев, однако его труд уже сегодня заслуживает внимания и уважения коллег.

Биография

- Родился 30 ноября 1973 года в городе Ленинграде.
- В 1993 году окончил Электромеханический колледж мэрии Санкт-Петербурга по специальности «Энергоснабжение гражданских зданий и предприятий».
- С 1994 года по 1995 год служил в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.
- С 1997 года по 2003 год обучался в Московской Академии Полиграфии (Санкт-Петербургский институт) по специальности «Экономика и управление производством» (присвоена квалификация «менеджер-экономист»).
- С ноября 2010 года – сотрудник ассоциации «Аллигатор».

ФОТОРЕПОРТАЖ. НАШИ БУДНИ

Торговый центр «Капитолий» в городе Санкт-Петербурге расположен в Северо-Западном административном округе.

Открытие его состоялось в 2005 году и стало заметным событием для жителей города. Удобство пользования услугами торгового центра обусловлено комплексным подходом к обеспечению клиентов всеми необходимыми товарами и сферами обслуживания.

В торговом центре «Капитолий» несут службу наши коллеги, сотрудники охраны ассоциации «Аллигатор» Северо-Западного регионального представительства. Они постарались наглядно показать, как проходят их трудовые будни и прислали нам этот фото-материал.



ЖИВАЯ РУБРИКА. ЛЮДЯМ О ЛЮДЯХ

Наша «Живая рубрика» имеет большую популярность и находит интересные истории о сотрудниках «Аллигатора». Мы просим читателей присылать истории о своих коллегах. Рассказы о них могут стать лучшим подарком ко дню рождения, похвалой за прекрасную работу и удивительные человеческие качества.

Мы ждем ваших писем по адресу:

125009, Москва, ул. Тверская, д. 9 стр. 5 (с пометкой «в редакцию газеты»); e-mail: massmedia@mail.ru. Работы публикуются в оригинальном виде.



Головина Светлана,
секретарь, Санкт-Петербург

«Несколько теплых слов хочется посвятить своей коллеге, Головиной Светлане Владимировне. Родилась Светлана 25 июня 1984 года в станице Павловская Павловского района Краснодарского края. С 2002 года по 2003 год обучалась по профессии «секретарь» в Профессиональном училище города Ейска. Светлана работает секретарем в ассоциации «Аллигатор», в городе Санкт-Петербурге, с 6 марта 2006 года.

За время работы в компании Светлана Владимировна зарекомендовала себя грамотным, добросовестным, исполнительным работником. Она трудолюбива, быстро осваивает новое, в работе руководствуется знанием постановлений, распоряжений, приказов и других руководящих материалов и нормативных документов, касающихся деятельности предприятия и ведения делопроизводства.

Светлана Владимировна виртуозно владеет машинисткой, изучила правила пользования оргтехники и приемно-переговорными устройствами, владеет стандартами унифицированной системы организационно-распорядительной документации.

Светлана - добрый и отзывчивый человек. Руководство компании и все работники без исключения ценят и уважают ее за деловые качества, требовательность к себе и исключительную порядочность».

Федоровский Игорь Владимирович, начальник первого Управления Департамента охраны в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области

НАШИ ЗАРУБЕЖНЫЕ КОЛЛЕГИ. НИДЕРЛАНДЫ

Нидерланды можно назвать одним из самых лояльных государств по отношению к правонарушителям. В стране практикуются очень непродолжительные сроки заключения. Однако уровень подготовки частных охранных предприятий находится на достаточно высоком уровне.

Об этом свидетельствует, например, тщательный отбор кандидатов на должность охранника. В любом охранном агентстве соискателю предъявляют список требований, отклонение от которых невозможно. Конечно, основными требованиями будут являться следующие пункты: будущий сотрудник охранного предприятия должен иметь соответствующую лицензию и как минимум среднее образование, необходим специальный сертификат, который подтверждает законопослушность гражданина и отсутствие судимости. Если же он пожелает сам открыть охранный предприятие, потребуется особая лицензия, кроме того, придется ежегодно представлять в министерство юстиции доклад о деятельности своей компании.

Уровень подготовки частного охранника в Нидерландах повышается как самим охранным предприятием, так и специализированными учебными центрами. Программы профессиональной подготовки здесь имеют некоторые особенности. Будущим охранникам приходится изучать ряд предметов, которые встречаются далеко не во всех странах. Конечно же, и привычные для других государств программы обучения занимают не последнее место в списке учебных дисциплин. Можно перечислить следующие специальные курсы для охранников: безопасность на море, безопасность в воздухе, транспортировка ценностей, первая помощь пострадавшим, профессиональная водительская подготовка, таможенные правила, а также противодействие агрессивности. Как и во всех странах, после прохождения обучения охранник сдает экзамены, по результатам которых ему присваивается сертификат профессиональной пригодности.

Деятельность негосударственных предприятий охраны и безопасности контролируется министерством юстиции и полицией Нидерландов. Всего в стране свыше 800 частных охранных предприятий, более 80 из них входят в Ассоциацию частной безопасности (VPB). Среди сотрудников частных охранных структур 79% мужчин и 21% женщин.

Охранные предприятия оказывают свои услуги всем секторам экономики страны, ведут охрану аэропортов, морских портов, помогают задерживать преступников. При этом можно отметить, что техническая оснащенность структур безопасности Нидерландов находится на высочайшем уровне: здесь огромную популярность пользуются системы видеонаблюдения и контроля доступа. Это тем более актуально, что частным охранникам здесь в большинстве случаев запрещено применять огнестрельное оружие.

Второй причиной повсеместного использования современных технических средств безопасности можно назвать густонаселенность страны. И применение здесь технических средств значительно сокращает расходы на физическую охрану. Хотя и число сотрудников физической охраны тоже очень высоко.



В НИДЕРЛАНДАХ

свыше 800 частных

охранных предприятий

НАШИ СОБЫТИЯ

ПРИВОЛЖСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО



Медаль «За безупречный труд»

11 февраля 2011 года заместитель начальника ГУВД по Нижегородской области, начальник милиции общественной безопасности ГУВД по Нижегородской области, генерал-майор милиции Кабацкий В.Д. провел расширенное заседание Президиума Координационного Совета при ГУВД по Нижегородской области по взаимодействию с частными охранными организациями. Заседание было посвящено 18-й годовщине создания милиции и общественной безопасности и 42-й годовщине создания подразделений лицензионно-разрешительной работы.



В числе участников заседания были руководители лучших охранных предприятий Нижегородской области. В ходе заседания вручались медали «За безупречный труд», отмечающие значительный вклад в обеспечение правопорядка и профилактику преступлений.

В числе награжденных – Смирнов Дмитрий Алексеевич, руководитель Департамента охраны ассоциации «Аллигатор» по Нижнему Новгороду и Нижегородской области.

Награждение сотрудников охраны

В представительстве ассоциации «Аллигатор» по Нижнему Новгороду и Нижегородской области прошло награждение наиболее отличившихся сотрудников охраны.

Благодарственные грамоты и медали «За безупречный труд» получили:

- Адаменко Виктор Иванович;
- Алиханов Рашитхан Тажудинович;
- Банников Игорь Александрович;
- Белецкая Ольга Сергеевна;
- Борзова Наталья Ивановна;
- Бургов Александр Владимирович;
- Буяев Илья Александрович;
- Гагарин Руслан Юрьевич;
- Дорофеев Александр Николаевич;
- Дулина Галина Константиновна;
- Елизаров Павел Александрович;
- Королев Сергей Фёдорович;
- Куренков Александр Сергеевич;
- Кучеров Вадим Александрович;
- Ландышева Мария Викторовна;
- Лебедева Вера Григорьевна;
- Литвинов Кирилл Алексеевич;
- Малеева Наталья Петровна;
- Панов Андрей Владимирович;
- Парамонов Валерий Вячеславович;
- Рукаццо Сергей Александрович;
- Садлов Сергей Михайлович;
- Сиксимов Андрей Евгеньевич;
- Солтаганова Евгения Вадимовна;
- Табурченко Николай Николаевич;
- Троицкий Николай Александрович;
- Трушина Мария Павловна;
- Хаймов Александр Григорьевич;
- Хорьяков Николай Александрович.



Футбол

Команда «Аллигатор-Поволжье», завоевавшая в 2008, 2009, 2010 годах первые места, и в этом сезоне продолжает успешно выступать в Открытом чемпионате Нижнего Новгорода по мини-футболу.



Охрана мероприятия

В Нижнем Новгороде состоялся региональный этап конкурса «Miss MAXIM». Обеспечение безопасности проводимого мероприятия было организовано представителем ассоциации «Аллигатор» по Нижнему Новгороду и Нижегородской области.



Конкурсантки



Победительница конкурса



Сотрудник охраны Королев Сергей Фёдорович и ведущая конкурса Мария Кожвинова



ШКОЛА частных охранников

**Пособие для профессионалов
Первая помощь пострадавшим.
Аптечка охранника**

Профессия охранника – это постоянная работа с людьми. В случае внештатных и экстремальных ситуаций сотрудник охраны несет ответственность за жизнь и здоровье этих людей. И до прибытия на объект квалифицированного специалиста он должен уметь прибегнуть к ряду мер по оказанию первой медицинской помощи.



На кафедре экстремальной медицины Академии НАСТ России, в Центре догоспитальной медицинской помощи считают, что качество оказания первой помощи, безусловно, зависит от материального оснащения охранников средствами для ее оказания, то есть от комплектации аптечки первой помощи.

Первая и необходимая составляющая аптечки – это устройство для проведения искусственного дыхания «Рот-устройство-рот(нос)».

Это устройство при его правильном применении в значительной мере облегчит проведение сердечно-легочной реанимации и повысит ее эффективность.

Если пострадавшим получены ушибы и переломы, лучше всего в этой ситуации поможет холод, приложенный к месту поражения. Здесь понадобится гипотермический (охлаждающий) пакет. В случае отсутствия его под рукой, можно использовать кусок льда, бутылку с холодной водой. Если гипотермический пакет или заменяющие его по функциональности предметы наложить на забитованные стерильной повязкой раны, можно добиться уменьшения кровотечения, отека и размножения болезнетворных организмов.

Говоря об открытых ранах и ранениях, сопровождающихся кровотечениями, нужно вспомнить о необходимости наличия в аптечке перевязочных средств – бинтов, кровоостанавливающих матречно-эластичных жгутов, ваты, стерильных салфеток (пропитанных кровоостанавливающими и дезинфицирующими веществами), лейкопластыря. Для обработки краев ран необходимы растворы йода или бриллиантовой зелени.

Кроме антисептических средств аптечка охранника должна быть наполнена обезболяющими препаратами, а также средствами, применяемыми при болях в сердце и обмороках.

В целях гигиены также рекомендуется дополнить весь набор латексными или резиновыми перчатками.

Безусловно, качество содержимого аптечки – еще не гарантия успеха. Наличие средств для оказания первой помощи пострадавшему должно быть дополнено квалифицированными знаниями сотрудника охраны. Эти знания и умения, приобретаемые в процессе специального обучения охранника, необходимы для того, чтобы не растеряться в критической ситуации, помочь человеку и даже спасти ему жизнь.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА. УСЛОВИЯ ВЫДАЧИ

С 1 марта 2011 года на получение заработной платы по банковским картам переведены 85% сотрудников Департамента охраны по Москве и Московской области, Департамента охраны Центрального региона.

В ближайшем будущем планируется перевод всего штата сотрудников на получение заработной платы по банковским картам. На сегодняшний момент идет адаптация к новым условиям получения заработной платы. Сотрудники охраны положительно отзываются о наличии банковских карт, отмечают удобство пользования возможностями новой системы.

Однако если у Вас существуют вопросы и претензии, воспользуйтесь нашей «горячей линией» (8-800-333-96-63, www.alligator.ru) и задайте свой вопрос.



!!! В случае непоступления в срок денежных средств на банковскую карту Вам необходимо взять выписку из банкомата о наличии денежных средств на счете и представить ее начальнику Управления охраны для экстренного принятия решения совместно с банком.

ГОСТЕВАЯ КНИГА

www.alligator.ru



Юрий Александрович Старорусский, начальник Управления лицензирования и вооружения, продолжает давать компетентные ответы на злободневные вопросы в нашей «Гостевой книге».

Дмитрий (Ефремов):

— Здравствуйте! Скажите, пожалуйста, я хочу сделать УЛЧО нового образца, но у меня московский диплом (так как я работал в Москве, и от ЧОПа меня направляли на курсы), а теперь я у себя в городе не могу собрать документы, так как нужен диплом моей области. Мне теперь надо заново учиться?

Ответ:

— Все ранее полученные дипломы или свидетельства об окончании НОУ действительны и подлежат приему в ЛРО города Тулы. Если диплом не принимают, то требуется письменного разъяснения причин неприятия Ваших документов.

Елена (Краснодар):

— Добрый день. Имеет ли право начальство с 1 января 2011 года начислять оплату меньше (как стажеру), если у меня удостоверение старого образца, действительное до февраля 2014 года?

Ответ:

— Если в договоре о трудоустройстве эти моменты не оговорены, то Ваш руководитель не вправе снижать оплату труда по причине незанятости имеющегося удостоверения частного охранника на бланк нового образца.

Олег (Гусь-Хрустальный):

— Работая с 6-м разрядом по 4-му разряду. Что мне нужно делать—сдавать экзамен с 6-го на 4-й?

Ответ:

— Можно говорить тем, что Вы обладаете самым высоким разрядом охранника, то есть успешно прошли сдачу квалификационного экзамена не только в части теоретической подготовки, но и огневую подготовку. А то, что в настоящее время Вы оказываете услуги в структуре ЧОПа охранные услуги по 4-му разряду—это временное явление, ввиду поступил работа с оружием, тогда и потребуется Ваша квалификация. При этом Вам не нужно ежегодно подтверждать обладание квалификацией охранника 6-го разряда.

Храмцыцких Лев Николаевич: (Ульяновская область, город Инза):

— Здравствуйте, хотел бы узнать! Я получил удостоверение частного охранника 4-го разряда в городе Пенза. Могу ли я получить новое удостоверение частного охранника в городе Пенза, будучи прописанным в Ульяновской области?

Ответ:

— Процедуру сдачи квалификационного экзамена Вы проходили в городе Пенза, и если Вы имеете свидетельство о присвоении Вам комиссией УВД по Пензенской области квалификации охранника 4-го, 5-го или 6-го разряда, то здесь же, независимо от регистрации в паспорте, можете произвести замену имеющегося удостоверения частного охранника на бланк нового образца. Для подтверждения сказанного сошлесь на пункт 3 приказа МВД РФ №716 от 21 сентября 2009 года: «В случае если гражданин работает в частной охранной организации, он может получить удостоверение по месту нахождения учетного дела данной организации. Для этого руководитель или уполномоченный представитель охранной организации готовит для подразделения органа внутренних дел следующие документы: а) заявление руководителя охранной организации с указанием лица, которому необходимо выдать удостоверение; б) другие документы; в) выписку из трудовой книжки».

Роман (Шелково):

— На посту, при проверке документов, сотрудник ЛРО потребовал предъявить свидетельство о присвоении квалификации. Это правомерно?

Ответ:

— Если Вы на посту охраны выполняли охранные услуги при наличии удостоверения старого образца, то у Вас правомерно потребовали представления квалификационного свидетельства. Только в новом бланке удостоверения имеется специальная графа, и если она заполнена, то тогда не надо с собой носить квалификационное свидетельство. При этом также могли составить на Вас административный протокол по ст. 20.16 КоАП РФ. В городе Москве с 1 апреля 2011 года директора охранных предприятий предупреждены о том, что все сотрудники, работающие на объектах охраны, должны иметь при себе удостоверения нового образца.

Дмитрий (Ульяновск):

— Спасибо за сайт!

Ответ:

— Всегда рады быть полезными!

ЧИТАТЕЛЬНЫЙ

ЗА



Будни Егора Шалопая (Все персонажи вымышлены, совпадения случайны)



— Идя мимо одного из постов, Егор услышал разговор:

— Шалопая? Да нет, работает недавно старшим. Но работает неплохо. Просто задается. Мы на него не обижаемся! Главное, что обязанности свои выполняет добросовестно. А ты откуда? Недавно работаешь?

— Я уже, можно сказать, «старенький». Когда-то уже дежурил на вашем объекте. Мы с ребятами в «Резерв» работаем. Прислали на подмогу, а то у вас тут эпидемия кака-то! Полсмены заболело! Ну а тут еще это ваш Шалопая!.. Смешной такой! Командовать начал, учить. Мы не стали ему ничего говорить. Мало ли, обидится еще!

Охранники перекинулись этими фразами, усмеялись, и разговор прекратился.

...Но и короткого разговора было достаточно: Шалопая будто жаром обдало! Все настроение сразу куда-то улетучилось. Не верилось, что снова кто-то над ним смеялся! Неужели Егор так был занят своей персоной и не смог определить, что его терпят из простого человеческого уважения?

Вечером, после работы, Егор погрузился в тяжкие думы о том, что в себе нужно что-то менять.

Даже те ребята, которые сегодня пришли в смену, видели Шалопая насковоз. Нельзя оставаться таким названным и самоуверенным! Но что же он делает плохого? Что не так?

— Тебе просто не хватает постороннего общения!— сразу поставила диагноз Елена, — да еще и способности твои некому объективно оценить. Если хочешь быть лучше других, ты должен и знать больше других! Ты зацкилен на том, что у тебя получилось добиться повышения. Другим ты рассказываешь, насколько ты важен и необходим на работе, они слепо верят тебе, и никто не разбудил тебя в том, что лучше и умнее и в мире нет! Нужен взгляд извне. Пора тебе самому этим заняться. Хватит отигрывать! Завтра же я отведу тебя на двухмесячные подготовительные курсы!

— Курсы...чего?

— Будем поступать. На заочное отделение. А факультет ты выберешь к началу сдачи экзаменов.

В институте Елены все было серьезно — приходилось выбирать дисциплины и начинать изучать их — месяц, два, полгода, ну, или сколько там еще понадобится!

Егор выбрал и математику, и русский язык с литературой, и историю, да еще и английский в местной школе языком прихватил — захочет он быть технарем или гуманитарием, все равно пригодится, решил Шалопая.

В глубине души Елену пугала такая неопределенность. Егор не знал, чем именно он очень радовался, что он согласился посещать столько курсов одновременно. Упорство Шалопая проявляло все!

Егор начал ходить на лекции. На работе ему больше некогда было судить других: он понимал — как только закончится смена или наступит выходной, ему придется заняться делом — пойти на лекцию или делать домашнее задание. Даже при встрече с клиентами на ресепшене Егор стал пробовать употреблять слова приветствия, которые были выучены им на курсах английского, а все вывески и объявления Шалопая по умолчанию проверял на грамотность. Теперь ему казалось, что он имеет полное моральное право следить за тем, чтобы все везде было правильно и без ошибок. Заполняя постовую ведомость, Егор старался не пропустить ни единой запятой. Процесс самопроверки и исправления чужих ошибок увлек его настолько.

Но почему же раньше, в институте, ему ничего этого не хотелось? Может быть, он повзрослел и всему свое время?! Не получилось тогда — что ж, не стоит ставить крест на себе — нужно пробовать еще раз!

Со временем Шалопая заметил, что его подчиненные не стали больше над ним подтрунивать. Некогда и им было. Теперь они исполняли требования Егора — обоснованные, четкие и справедливо направленные на грамотное осуществление должностных обязанностей. Это были уже не прежние придирки, связанные вызвать смех и раздражение.

Теперь все встало на свои места. В смене Шалопая воздвигся мир, а всякая была не просто предвверком лета, она олицетворяла первую ступень в новую жизнь: Егор получил к поступлению и уже точно знал — второго шанса он не упустит.

Продолжение в следующем номере...

Редакция газеты «Вестник «Аллигатора»

Редакционная коллегия:
Егера В.М., Старорусский Ю.А., Смирнов Н.К., Митронова Н.В., Черкасская М.А.
Выпускающий редактор: Черкасская М.А.
Текст статей: Черкасская М.А.
Оформление: Купчинская О.А., Митронова Н.В.
Периодичность выхода: 1 раз в 2 месяца
Адрес: 125009 г. Москва, ул. Тверская, д. 9/17, стр. 5
E-mail: massmedia@alligator.ru
www.alligator.ru

“ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ”:
WWW.ALLIGATOR.RU, тел.: 8-800-333-96-63

ДОСКА ПОЧЕТА

Фамилии лучших сотрудников охраны последних двух месяцев представлены сегодня в нашей традиционной рубрике. Мы всегда рады поощрить достойные примеры и просим начальников охраны и других ответственных лиц Управлений охраны не забывать о своих подчиненных и присылать данные о них в редакцию «Вестника «Аллигатора».

МОСКВА

- Артемьев В.А. («Кредит Европа Банк»);
- Беляков С.В. («Кредит Европа Банк»);
- Жутов В.В. («Кредит Европа Банк»);
- Караман Ю.Н. (магазин «Ситистор» (Красногорск);
- Лазарев Е.И. («Элканк»);
- Лебедев А.П. («Кредит Европа Банк»);
- Муцеров В.И. («Кредит Европа Банк»);
- Семенов М.В. («Палестра»);
- Федосеев А.С. (ТЦ «Капитолий»);
- Чижиков В.И. («Элканк»).

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

- Братухин К.П. (ТЦ «Капитолий»);
- Комратов И.В. (ТЦ «Капитолий»);
- Сабиров А.В. (ТЦ «Капитолий»).

КАЗАНЬ

- Ахметзянов Р.Г. (магазин «Дуглас»);
- Накилов Р.Ш. (ТРК «Парк Хаус»);
- Новиков Ю.Н. (магазин «Модис Парк Хаус»);
- Турова Т.А. (ТРК «Парк Хаус»);
- Хусьянов Т.Х. (магазин «Якутские бриллианты»).

НОВОСТИ «АЛЛИГАТОРА»



Ассоциация «Аллигатор» стала членом Российско-Германской внешнеторговой палаты, представляющей интересы всех действующих в России немецких компаний и всех действующих российских фирм на территории Германии.

В Российско-Германскую ВТП входит более 750 немецких и российских компаний. Также Российско-Германская ВТП входит в число международной сети Внешнеторговых палат Германии. Свидетельство о членстве выдано ассоциации «Аллигатор» 10 марта 2011 года.